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Prova-3 (convec¢do), com consulta, 31 Mai 2019, 13:30 as 16:00 h

DIRETRIZES OBRIGATORIAS:

a)
b)

9)
d)
e)
f)
g

1)

2)

3)

4)

A prova ¢ individual com consulta livre ao seu material impresso, incluindo livros e anotagdes.

Durante a prova, nfio sera permitido usar qualquer aparelho eletrénico com acesso & internet: celular, tablet, notebook etc.
Cada aluno poderéa usar a sua calculadora e fazer a prova a lapis ou caneta.

A interpretagfo das questdes faz parte da prova. Portanto, ndo pergunte nada ao professor.

Coloque em sua prova as equagdes, dedugdes, célculos e explicagdes ou hipéteses assumidas para resolver cada questéo.
Erros de calculo e de unidades dos parimetros serdo descontados. Portanto, revise sua prova.

Essa folha da prova pode ser utilizada como rascunho e levada com vocé ao concluir a prova.

[20 pontos] O lado esquerdo de uma parede de titdnio estd a temperatura de 100 °C e recebe um fluxo de
calor de 50 kW/m?. A espessura desta parede ¢ de 2 cm. O lado direito desta parede estd em contato com
agua a temperatura de 15 °C. Calcular:

a) o valor do coeficiente de convecgdo entre a parede e a dgua [15 pontos]; e

b) o numero de Nusselt baseado na espessura da parede [5 pontos].

[30 pontos] Ar a temperatura de 4 °C e velocidade de 0,05 m/s entra em um duto quadrado cujo lado € de 30
cm e o comprimento de 20 m. Sabendo-se que existe um fluxo de calor uniforme de 10 W/m? sendo
transferido ao longo de toda a superficie do duto para o ar, calcular:

a) a taxa de transferéncia de calor do duto para o ar [10 pontos];

b) atemperatura com que o ar sai do duto [10 pontos]; e

¢) atemperatura da superficie do duto na saida do ar [10 pontos].

[25 pontos] Uma placa retangular de aluminio com 25 cm por 1,5 m estd a temperatura de 127 °C. Esta
placa esta paralela a superficie do solo ¢ a 1 metro de altura dentro de uma sala com ar a temperatura de 27
°C. Qual ¢ a taxa de transferéncia de calor da placa para o ar?

[25 pontos] Ar a temperatura de 10 °C escoa com velocidade de 50 m/s paralelo a um dos lados de uma

placa plana, que tem comprimento de 50 cm na direcio do escoamento e largura de 10 cm na diregdo

perpendicular ao escoamento. A temperatura da superficie deste lado € de 180 °C. Os outros lados da placa

estlo isolados termicamente. Calcular:

a) ataxa de transferéncia de calor da placa para o ar [15 pontos]; €

b) o coeficiente local de transferéncia de calor por convecgdo, no sentido do escoamento, a 5 ¢cm do ponto
onde a espessura da camada limite ¢ nula [10 pontos].
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